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АНОТАЦІЯ 

 

Арсен Івасик «Дослідження ефективності функціонування 

інформаційно-довідкової системи "UniBell" в рамках реалізації проекту 

"Розумний університет"». Дипломна робота за спеціальністю 122 

“Комп’ютерні науки ” складається з текстової частини, що містить 4 

розділи, 60 с., 33 рис., 12 джерел використаної літератури. 

Мета роботи: дослідити освітнє середовище Львівського державного 

університету безпеки життєдіяльності в контексті реалізації проєкту 

«Розумний університет» та визначити взаємозв’язки усіх стейкголдерів в 

досліджуваному середовищі відносно інформаціно-довідкової системи 

«UniBell». 

Об’єкт дослідження: процеси пошуку, аналізу та опрацювання 

інформації на прикладі розкладу навчальних занять Львівського 

державного університету безпеки життєдіяльності. 

Предмет дослідження: інформаційні технології пошуку, аналізу та 

опрацювання інформації на прикладі розкладу навчальних занять 

Львівського державного університету безпеки життєдіяльності. 

Методи дослідження: методи геометричного моделювання; 

аналітичні методи обробки інформації; математичні методи теорії множин. 

Роботу зосереджено на розробці інформаційно-довідкової системі 

«UniBell», яка дозволятиме за допомогою мобільних пристроїв 

відслідковувати розклад навчальних занять за різними критеріями пошуку. 

Крім загального опису функціональних можливостей в роботі подано 

архітектуру та алгоритм роботи як клієнтської так і серверної частини 

застосунку. Основна увага роботи зосереджена на освітньому середовищі 

університету та реалізації в ньому проєкту «Розумний університет». 

Власне розробка декларованої інформаційно-довідкової системи є одним із 

етапів декларованого проєкту. З використанням математичного апарату 
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теорії множин відображено взаємозв’язки усіх стейкголдерів в середовищі 

університету та місця у цій структурі застосунку «Unibell». 

 

ІНФОРМАЦІЙНО-ПОШУКОВА СИСТЕМА, МОБІЛЬНИЙ 

ЗАСТОСУНОК, ПРОЗРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ. 
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ЗАГАЛЬНІ ВИСНОВКИ 

За результатами проведеної роботи можна сформулювати такі 

основні висновки: 

1. За результатами аналізу основних процесів та призначення 

інформаційно-довідкової системи «UniBell» встановлено її основні 

функціональні можливості та цільову аудиторію користувачів, що надає 

повну уяву про продукт та можливість дослідити його ефективність в 

освітньому середовищі Львівського державного університету безпеки 

життєдіяльності. 

2. За результатами аналізу архітектури та алгоритму роботи 

інформаційно-довідкової системи «UniBell» визначено основні особливості 

системи, що надає додаткову інформацію про цільову аудиторію 

користувачів та надає можливість більш повно дослідити ефективність її 

застосування. 

3.  За результатами побудови геометричної моделі стейкголдерів 

навчального середовища у вигляді кругів Ейлера та її опису з 

використанням понятійного апарату теорії множин встановлені усі 

зацікавлені особи у використанні інформаційно-довідкової системи 

«UniBell» для якісної та ефективної організації власного навчання, що 

зумовлює до необхідності подальшої інтеграції системи в освітній процес 

Львівського державного університету безпеки життєдіяльності. 
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